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Elfújta a szél és István, a király a Szegedi Szabadtérin
2013-ban
  

  

Nemzetek  izgalmas történelmi eseményeit és sokszínű hagyományait jelenítik meg a  Dóm téri
előadások 2013-ban. Amerikai polgárháborúval tarkított  szerelmi sztori, kínai harcművészet a
21. század légi akrobatikájával és  a magyar államalapítás kultikus rock-verziója is műsoron
lesz a jövő  évi Szegedi Szabadtéri Játékokon.

  

  

  

2013-ban a Dóm téri évad július 5-én kezdődik Jacobi Viktor Leányvásár című operettjével,
mely a fesztivál saját produkciójaként kerül színre.  Az idei Mágnás Miskához hasonlóan ez a
darab is az álcázás komikus  fordulatával operál, csakhogy itt nem szolgából lesz úr, hanem
éppen  ellenkezőleg. Tom Migles egy koszos csavargó bőrébe bújva nyeri el az  ellenséges
család lányának, a rátarti Lucy Harrisonnak kezét, akit  büntetésből adnak feleségül a falu
utolsó legényéhez. A darabot a  bemutató után még két estén tűzi műsorra a szabadtéri.

  

  

      

  

Július 13-án az Operaház Fantomja musical 
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Július 19., és 20-án Egy bolond százat csinál 

  

Július 26-án Jótékonysági koncert

  

  

Július 31-én Operagálán élvezhetik a Verdi- és Wagner-művek legszebb dallamait a
komolyzene  kedvelői. 200. évfordulóját ünnepelhetjük jövőre az olasz és a német  mester
születésének is, ez alkalomból csendülnek fel a legnépszerűbb  melódiák a Dóm téren.
Operaelőadást jövőre rendhagyó módon az újszegedi  színpadon mutat be a fesztivál,
előreláthatólag koprodukcióban. Vajda  János Garcia Lorca művei alapján született, friss, eddig
még sehol be  nem mutatott operadiptichonjának mindkét darabja azonos témáról szól: az 
öregedő férfi és a fiatal lány szerelméről, a Don Perlimplín  szomorújáték, a Don Cristóbal pedig
komédia.

  

  

  

Magyarországi  ősbemutatóval folytatódik az évad, méghozzá a 2005-ben a szabadtérin is 
hatalmas sikerrel bemutatott Rómeó és Júlia szerzőjének, Gerard  Presgurvic-nak legújabb
musicaljével. Minden idők legsikeresebb mozijává  és legnépszerűbb irodalmi alkotásává
kiáltották ki nemrég az Elfújta a szél című opuszt. Scarlett O’Hara története a szerelmi szál
mellett élénk  képet fest az amerikai polgárháborúról valamint észak és dél harcáról  is. A
musicalt – melyet először 2003-ban mutattak be Párizsban, nagy  sikerrel – a Budapesti
Operettszínházzal közösen állítja színpadra a  szegedi fesztivál. 
Július 26-án, 27-én, augusztus 2-án és 3-án
láthatja a közönség a szenzációsnak ígérkező darabot.

  

 2 / 3



Szegedi Szabadtéri Játékok 2013

  

  

Augusztus 9-én és 10-én Porgy és Bess.

  

  

  

Az évad zárásaként, a 30 éves jubileumát ünneplő István, a király nemzeti rockoperát láthatják
a nézők, augusztus 17-én
és 18-án.  A darab
szinte kihagyhatatlan a műsorból: a szegedi közönség minden  évben követeli a kultuszdarabot,
mely most formabontó koncepcióban és  élő zenekarral kerül a Dóm tér színpadára.

  

  

www.szegediszabadteri.hu
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